

# CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBI

Rua Humberto de Campos nº 10 - Centro - 65.709-000, Satutinina CNPJ N° 01.620.056/0001-01

CÂMARA MUNICIPAL SATUBINHA-MA Rubrica

## **EXTRATO DO CONTRATO**

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 011705-001/2021, decorrente da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010206/2021 e de acordo com o PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 011705/2021. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a empresa JOSE MARIO PEREIRA DE JESUS. Objeto: a aquisição de produtos e materiais personalizados com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 09 de junho de 2021. Valor: R\$ 14.650,00 (quatorze mil, seiscentos e cinquenta reais). Do Pagamento: será realizado após apresentação da nota fiscal, a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.

## CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA

Este documento foi Publicado no Mural desta Câmara Municipal de Satubinha/MA.

Em, <u>09</u> / <u>06</u> / 2021

Nome:



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SATUBINHA

### CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA - MA

CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA - MA

EXTRATO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 013105/2021. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contigo no PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 012105/2021, RATIFICO a decisão de DISPENSA DE LICITAÇÃO, proferida nos autos do Processo de Dispensa de Licitação acima citado, para contratação de ELIAS SILVA NASCIMENTO 04790320332, Inscrita no CNPJ sob o nº 35.474.995/0001-07, Travessa Nossa Senhora da Conceição, nº 12, Bairro São Raimundo, Paulo Ramos - MA, objetivando a prestação dos serviços de assessoria e consultoria administrativa, compreendendo os serviços de digitalização de documentos com softwares de digitalização, incluindo tratamento ocr, mão de obra e equipamentos com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA, endo em vista que em toda sua tramitação foi atendida a legislação pertinente, consoante parecer jurídico contido nos autos. Essa ratificação se fundamenta nos termos do art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/21. O valor global do contrato é de R\$ 24.500,00 (vinte quatro mil e quinhentos reais), que será pago com recursos alocados na seguinte dotação orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 -Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. Satubinha/MA, 04 de junho de 2021. Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022805/2021. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contigo no PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 011805/2021, RATIFICO a decisão de DISPENSA DE LICITAÇÃO, proferida nos autos do Processo de Dispensa de Licitação acima citado, para contratação de J S CARVALHO CONSTRUTORA EIRELI, Inscrita no CNPJ sob o nº 01.867.285/0001-25, Rua George José Mendonça, nº 527, Centro, Bacabal - MA, objetivando a prestação dos serviços reforma e ampliação do prédio da Câmara de Vereadores de Satubinha/MA, tendo em vista que m toda sua tramitação foi atendida a legislação pertinente, consoante parecer jurídico contido nos autos. Essa ratificação se fundamenta nos termos do art. 75, inciso I, da Lei nº 14.133/21. O valor global do contrato é de R\$ 79.128,37 (setenta e nove mil, cento e vinte e oito reais e trinta e sete centavos), que será pago com recursos alocados na seguinte dotação orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 1001 - Const., Ref., Ampl., Equip., e Mobília para o Prédio da Câmara Municipal; 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. Satubinha/MA, 07 de junho de 2021. Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.

DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 010206/2021. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contigo no PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 011705/2021, RATIFICO a decisão de DISPENSA DE LICITAÇÃO, proferida nos autos do Processo de Dispensa de Licitação acima citado, para contratação da empresa JOSE MARIO PEREIRA DE JESUS, inscrita no CNPJ sob o nº 23.050.531/0001-94, Rua Agenor Brito, s/n, Centro, Ribeira do Amparo - BA, objetivando a aquisição de produtos e materiais personalizados com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA, tendo em vista que em toda sua tramitação foi atendida a legislação pertinente, consoante parecer jurídico contido nos autos. Essa

ratificação se fundamenta nos termos do art. 24, Inciso II, da Lei nº 8.666/93. O valor global do contrato é de R\$ 14.650,00 (quatorze mil, seiscentos e cinquenta reais), que será pago com recursos alocados na seguinte dotação orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. Satubinha/MA, 07 de junho de 2021. **Josué Silva Franklin**. Presidente da Câmara Municipal.

Publicado por: PABLO MATEUS DE ALMEIDA MORAIS Código identificador: 6909eac7b404ab7eaa0240e3fbb54ef0

CÂMARA MUNICIPAL LE SATURINHA CAMARA MUNICIPAL DE SATURINHA MARA MUNICIPAL DE SATURINHA DE LA 105 12021

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO DE C

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 012105-001/2021, decorrente da DISPENSA DE LICITAÇÃO  $N^{\varrho}$  013105/2021 e de acordo com o PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 012105/2021. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a Empresa ELIAS SILVA NASCIMENTO 04790320332. Objeto: a prestação dos serviços de assessoria e consultoria administrativa, compreendendo os serviços de digitalização de documentos com softwares de digitalização, incluindo tratamento ocr, mão de obra e equipamentos com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 07 de junho de 2021. Valor: R\$ 24.500,00 (vinte quatro mil e quinhentos reais). Do Pagamento: será realizado após apresentação da nota fiscal, a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros -Pessoa Física. Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 011805-01/2021, decorrente da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022805/2021 e de acordo com o PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 011805/2021. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a J SACARVALHO CONSTRUTORA EIRELI. Objeto: a prestação dos serviços reforma e ampliação do prédio da Câmara de Vereadores de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 07 de junho de 2021. Valor: R\$ 79.128,37 (setenta e nove mil, cento e vinte e oito reais e trinta e sete centavos). Do Pagamento: será realizado após apresentação da nota fiscal, a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 1001 - Const., Ref., Ampl., Equip., e Mobília para o Prédio da Câmara Municipal; 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 011705-001/2021, decorrente da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010206/2021 e de acordo com o PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 011705/2021. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a empresa JOSE MARIO PEREIRA DE JESUS. Objeto: a aquisição de produtos e materiais personalizados com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 09 de junho de 2021. Valor: R\$ 14.650,00 (quatorze mil, seiscentos e cinquenta reais) . Do Pagamento: será realizado após apresentação da nota fiscal, a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal



de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. **Josué Silva Franklin**. Presidente da Câmara Municipal.

Publicado por: PABLO MATEUS DE ALMEIDA MORAIS Código identificador: f46628de88486cea0f37343bf2e1762b

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SATUBINHA - MA

### PREFEITURA MUNICIPAL DE SATUBINHA - MA

EXTRATO DO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 136/2021 -PREGÃO PRESENCIAL nº 034/2021 - SRP e ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 005/2021. OBJETO: Fornecimento de forma parcelada de medicamentos, materiais e equipamentos hospitalares, odontológicos e laboratoriais diversos, em atendimento as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Satubinha/MA. CONTRATADA: DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS SAÚDE & VIDA LTDA, inscrita no CNPJ nº10.645.510/0001-70. CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, inscrita no CNPJ nº 11.344.002/0001-14. VIGÊNCIA DO CONTRATO: até 31 de dezembro de 2021. VALOR GLOBAL: R\$ 1.200.636,74 (um milhão e duzentos mil, seiscentos e trinta e seis reais e setenta e quatro centavos). BASE LEGAL: Lei Federal  $n^{o}$  10.520/2002, Decreto Federal  $n^{o}$  7.892/2013 e Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 020700-10.301.0004.2052.0000-3.3.90.30.00. 020700-10.301.0004.2054.0000-3.3.90.30.00.
020700-10.301.0004.2056.0000-3.3.90.30.00.
020700-10.302.0004.2060.0000-3.3.90.30.00. DATA DA
ASSINATURA: 26 de abril de 2021. ASSINAM: Maria Rafaela
Costa da Silva - Secretária de Saúde - Contratante e Thiago
Gomes Duarte - Sócio Administrador - Contratada.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVICO Nº 193/2021 - PREGÃO PRESENCIAL nº 008/2021 - SRP e ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 008/2021. OBJETO: Prestação de Serviços de manutenção predial, destinado a atender demanda do município de Satubinha/MA. CONTRATADA: L1 EMPREENDIMENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ nº CONTRATANTE: 15.755.766/0001-53. SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO/FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, inscrita no CNPJ nº 31.023.604/0001-87. VIGÊNCIA DO CONTRATO: até 31 de dezembro de 2021. VALOR GLOBAL: R\$ 1.014.146,62 (um milhão e quatorze mil, cento e quarenta e seis reais e sessenta e dois centavos). BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520/2002, Decreto Federal nº 7.892/2013 e Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações ORÇAMENTÁRIA: posteriores. DOTAÇÃO 020400-12.361.0007.1020.0000-3.3.90.39.00.020400-12.365.0007.1021.0000-3.3.90.39.00. DATA DA ASSINATURA: 21 de maio de 2021. ASSINAM: Heneile Regina Pires Franklin - Secretária Municipal de Educação - Contratante e Larissa Nahara Franco de Almeida - Sócia Administradora -Contratada.

Publicado por: PABLO MATEUS DE ALMEIDA MORAIS Código identificador: de2ea339265dbbd76e2b55b578a80d1b

